



二七区两会胜利闭幕

同心同德谋发展 撸起袖子加油干

奋力推进“三个二七”建设再上新台阶

许广佑当选为二七区第十六届人民代表大会常务委员会主任

苏建设当选为二七区人民政府区长

张全金当选政协二七区第九届委员会主席



新当选的区人大常委会主任、副主任、委员以及两个专门委员会组成人员向宪法宣誓



新当选的区长、副区长、区人民法院院长向宪法宣誓



新当选的九届政协主席张全金致闭幕辞

五年来

综合实力显著增强,城镇化率达到92%,高端商贸等主导产业的结构和比重更加优化,人民群众的幸福感和满意度大幅提升。

全区经济社会发展、社会各项事业综合考评连年荣获优秀,新型城镇化、项目建设、“三级三类”便民服务中心、城市精细化管理、大气污染防治和纪检监察、组织、统战、宣传等多项工作位居全市先进。

荣获了全国市辖区综合实力、最具投资潜力、创新创业三个“百强区”,全国残疾人工作先进单位、全国计划生育优质服务先进区等一批有分量的荣誉。

2017年

- 加快产业升级创优势,激发区域发展活力。
- 深化开放创新增实力,增强区域综合竞争力。
- 完善功能承载补短板,塑造现代化城乡形态风貌。
- 改善生态质量优环境,提升城区品牌形象。
- 强化以人为本惠民生,增进人民福祉。

全力以赴加快“三区融合”、打造“三个二七”、建设现代化国际化复合型城区,为郑州建设国家中心城市增光添彩,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。



郑州晚报社区报



新郑时报



安阳时报



中牟时报



登封时报



新密时报



高新时报



经开时报



中原时报



惠济时报

温馨提示 来稿请投二七时报新邮箱:erqibobao@163.com

郑州晚报·二七时报邮箱:erqibobao@163.com 新闻热线:96678 统筹:范光华 编辑:景静 美编统筹:李丹 校对:彩华